EAUHULDI

M3IMepeHUA
MHPOopMaLIMU

6 Knace




BceM XOpoLWoO M3BECTHbI

EAMHUUbI U3MEePeHUA OJIUHDI:
CaHTUMETPbl, MUJIJIUMETPLbI U
KUJIOMETPbl.




Macca namepsaeTca B rpaMmmax,
KM1orpaMmmax, LeHTHepax u
TOHHaX.




Bpema:

B CeKyHAaX, MUHYTaX U YaclCaX.




EaAMHMUAQMU U3MepeHunaA
MH(pOpMaLUUN ABNAIOTCA:

(0 van 1) n
(1 6anuT=8 61TOB).



cooouweHne «MHOOPMATUKA>

cocTonT M3 11 CUMBOJIOB, Ka)XabiU U3
KOTOPbIX KOAMPYETCA LlenoYkon m3 8
Hysien u egnHul(1 6amT).

CnepoBaTe/IbHO 3TO COOOLEHME UMeeT
MH(pOpMaLMOHHbIM 06beM 88 61TOB,
man 11 6aMTOB.



: Ha KarKAoM cTpaHMLe
y4yeOHMKa nomMewaetca 40 cTpok,
a B KaXXZoM cTpoKe 60 cMMBOJ10B.
KakoB MH(pOpMaLMOHHbIM 06bEM
CTpaHMLbl Y4€OHMKA?

1 cumBoA = 1 6aUT



bonee KpynHbIMM e AMHUL QMM
M3MepeHus MHpopMaLUn ABAAIOTCA
KU1006anTbl, MerabamThbil,
rurabamrbl.



O6BbeM KOMMbIOTEPHbIX
MHOPMALIMOHHbIX HOCUTENEM
TaK)Xe M3MEPSAETCA B Merabamtax
M rurabamTax.



1. Y10 Takoe 6aUT, KMJI06aAUT, MerabamT m
rurabamT?

2. CKonbKo 6uTOB cocTtaBasawT Y2 , %4, Y4 Kuno6amurta?

3.KakoB MHOpMaLMOHHbIM 06BEM CaeayIoLLEero
coob6uweHmsa: «ApmpmeTmuka»? 1cumeon = 3
6amTa

J/Intepartypa: Jl.bocoBa: «UHDOpMaTHUKa»



